

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2018/832 della Commissione, del 5 giugno 2018, che modifica gli allegati II, III e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di cyantraniliprole, cimoxanil, deltametrina, difenoconazolo, fenamidone, flubendiamide, fluopicolide, folpet, fosetil, mandestrobin, mepiquat, metazaclor, propamocarb, propargite, pirimetanil, sulfoxaflor e triflossistrobina in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 140 del 6 giugno 2018)

Pagina 76, allegato, punto 2) che modifica l'allegato III, parte A, del regolamento (CE) n. 396/2005, tabella, penultima e ultima riga:

anziché:

«0140020	Ciliege (dolci)	0,3	1,5		2 (*)
0140030	Pesche	0,5	0,8		50»

leggasi:

«0140020	Ciliege (dolci)	0,3	2		2 (*)
0140030	Pesche	0,5	1,5		50»